



சுருக்கம்

தமிழ்நாடு பயணப்படி விதிகள் - பயண மைல் படி - உயர்த்தி - ஆணையிடப்படுகிறது.

நிதித் (படிகள்) துறை

அரசு ஆணை (நிலை) எண்.390

நாள் 23.08.2000

விக்கிரம, ஆவணி 7

திருவள்ளூர் ஆண்டு 2031.

படிக்க:

1. அரசாணை நிலை எண்.297/நிதி (படிகள்) துறை, நாள் 17.4.1995.

ஆணை:

இந்திய ஆட்சிப்பணி அலுவலர்கள் சங்கம் அதனுடைய கோரிக்கை மனுவில் ஐந்தாவது ஊதியக் குழுவின் பரிந்துரைகளுக்குப் பின்னர் பெட்ரோல்/டீசல் விலை மற்றும் வண்டி பராமரிப்புச் செலவுகள் அதிகரித்துள்ளபே வாகனங்களை அலுவலகப் பணிகளுக்காக பயன்படுத்தும் அலுவலர்களுக்கு வழங்கப்பட்டு வரும் பயண மைல் ஏற்றவாறு உயர்த்தப்படாத காரணத்தினால் தற்போது வழங்கப்பட்டு வரும் பயண மைல் படி அலுவலக பணிக் பயணங்கள் மேற்கொள்ள போதுமானதாக இல்லை. எனவே, பயண மைல் படியை ரூ.3.50ல் இருந்து ரூ.6.00 ஆ வழங்குமாறு கோரியுள்ளது.

2. பயண மைல்படி சொந்த மோட்டார் கார்/ மோட்டார் சைக்கிள்/ஸ்கூட்டர் மற்றும் மொபட் (Motor car/Motor Cycle/Scooter/Moped) ஆகியவைகளில் பயணம் செய்யும்போது ஏற்படும் எரிபொருள் (பெட்ரோல்/டீசல்) மற்றும் செலவினை ஈடு செய்வதற்கு வழங்கப்படுகிறது. தற்போது அரசு ஆணை (நிலை) எண்.297/நிதி (படிகள்) துறை, 17.4.95ன்படி பயண மைல் படி கீழ்க்கண்டவாறு வழங்கப்பட்டு வருகிறது:-

அ) மோட்டார் காரில் பயணம் ஒரு கிலோ மீட்டருக்கு ரூ.3.50 செய்வதற்கு

ஆ) மோட்டார் சைக்கிள்/ஸ்கூட்டர் மற்றும் மொபட் ஆகியவற்றில் பயணம் செய்வதற்கு ஒரு கிலோ மீட்டருக்கு ரூ.1.50

3. இந்திய ஆட்சிப்பணி அலுவலர்கள் சங்கத்தின் கோரிக்கையினை அரசு கவனத்துடன் பரிசீலித்தது. தற்போது பயண மைல் படி ஒரு கிலோ மீட்டருக்கு ரூ.3.50 என்பது ஒரு லிட்டர் பெட்ரோல் விலை ரூ.20/- ஆக இருந்து நிர்ணயிக்கப்பட்டது. ஆனால் ஒரு லிட்டர் பெட்ரோல் விலை தற்பொழுது ரூ.28/- ஆக உயர்ந்துள்ளது. இதனைக் கொண்டும், பராமரிப்பு செலவு அதிகரித்துள்ளதை கருத்தில் கொண்டும் தற்பொழுதுள்ள பயண மைல்படியை உயர்த்தி வழங்க அரசு ஆணையிடுகிறது:-

அ) மோட்டர் காரில் பயணம் ஒரு கிலோ மீட்டருக்கு ரூ.3.50ல் இருந்து ரூ.5.00 செய்வதற்கு

ஆ) மோட்டார் சைக்கிள் / ஸ்கூட்டர் மற்றும் மொபட் ஆகியவற்றில் பயணம் செய்வதற்கு ஒரு கிலோ மீட்டருக்கு ரூ.1.50 ல் இருந்து ரூ.2.25

4. மேற்கூறிய பயண மைல் படி (Mileage Allowance) அலுவல் மாற்ற நேர்வுகளுக்கும் பொருந்தும். இந்த திட்டம் மைல்படி ஆணை வெளியிடும் நாளிலிருந்து நடைமுறைக்கு வரும்.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

கிரிஜா வைத்தியநாதன்

அரசு சிறப்புச் செயலாளர்

பெறுநர்

மாநில கணக்காயர் (தணிக்கை-1), சென்னை-35. (பத்து படிகள்).

மாநில கணக்காயர் (தணிக்கை-1), சென்னை-35. (பெயரில்).

மாநில கணக்காயர்(கணக்கு உரிமைத் தொகை), சென்னை-18. (பத்துபடிகள்).

மாநில கணக்காயர் (கணக்கு உரிமைத் தொகை), சென்னை-18. (பெயரில்).

மாநில கணக்காயர் (தணிக்கை-2), சென்னை-6.

சம்பளம் மற்றும் கணக்கு அலுவலர், (தெற்கு) சென்னை-35

சம்பளம் மற்றும் கணக்கு அலுவலர், (வடக்கு) சென்னை-79

சம்பளம் மற்றும் கணக்கு அலுவலர், (கிழக்கு) சென்னை-5

சம்பளம்மற்றும் கணக்கு அலுவலர், (நகராட்சி) சென்னை-1

சம்பளம் மற்றும் கணக்கு அலுவலர், சென்னை-9.

சம்பளம் மற்றும் கணக்கு அலுவலர், மதுரை-2.

அனைத்து கருவூலகங்கள்.

அனைத்து துறைகள், தலைமைச் செயலகம், சென்னை-9.

.சம்பள மற்றும் கணக்கு அலுவலர், (தெற்கு) சென்னை-35

அரசுக்குச் சொந்தமான அனைத்து நிறுவனங்கள் / சட்டப்படியான வாரியங்கள்.

ஆணையர், சென்னை/மதுரை/கோயம்புத்தூர்.

அனைத்து மாவட்ட ஆட்சியர்கள்/

நகல்:

தொழிற்த்துறை, சென்னை-9.

அனைத்து அதிகாரிகள், நிதித்துறை, சென்னை-9.

அனைத்து நிதித்துறை பிரிவுகள், சென்னை-9.

இருப்பு கோப்பு/ உதிரிகள்.

//ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது//